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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 
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NOME:________________________________________________________________________ 
 

Advérbios de modo 

 

Leia: 

Como são construídos os prédios à prova de terremotos? 

 

O Japão, que constantemente é atingido por terremotos, foi o precursor desse tipo de 
construção. O sistema consiste em colocar molas no meio da fundação dos edifícios. Assim, o 
prédio balança por igual durante os tremores. É essa oscilação uniforme que impede o edifício de 
cair. Nos Estados Unidos, a técnica é intercalar camadas de borracha natural e chapas de aço na 
construção. 

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. 

 

Questão 1 – Grife o advérbio interrogativo a seguir: 
 

“Como são construídos os prédios à prova de terremotos?” 
 
Questão 2 – O advérbio interrogativo grifado anteriormente exprime: 
(     ) lugar. 
(  x ) modo.  
(     ) tempo.  
 
Questão 3 – Identifique o segmento em que o termo grifado é um advérbio de modo: 
(     ) “O Japão, que constantemente é atingido por terremotos, foi o precursor [...]” 
(  x ) “Assim, o prédio balança por igual durante os tremores.” 
(     ) “É essa oscilação uniforme que impede o edifício de cair.” 
 
Questão 4 – Observe: 
 

“[...] o prédio balança por igual durante os tremores.” 
 
A locução adverbial acrescenta uma circunstância de modo a: 
(  x ) um verbo.  
(     ) um adjetivo.  
(     ) um advérbio.  
 
Questão 5 – Reescreva o trecho presente na questão acima, substituindo a locução adverbial de 
modo pelo advérbio correspondente: 
“[...] o prédio balança igualmente durante os tremores.” 

 

 


